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B cnmopTuBHOM Jlarepe HO HACTOJBHOMY TEHHHCY KaKALIH JeHL JOMa-
eTCsl WM TepAeTcss 8 TeHHHCHBIX IIapUKoB. JlarepHasa cMmeHa AJIMTCA
18 preit. Ilapuxku npogaioT ymakoBkamu mo 10 mryk. Kaxoe nam-
MeHbIllee KOJMYECTBO YIIAKOBOK IIaPHKOB HYXHO KYINHTH Ha OJHY Ja-
repHyio cmeny?

Ha pucysKe *XMDHBIMH TOYKaMH [IOKA3aHO CYTOYHOE KOJHYECTBO OCAL-
KOB, BeinmagaBmux B Tomcke ¢ 8 mo 24 susaps 2005 roxza. ITo ropm-
B0HTAJIHN YKAa3BIBAIOTCA UHCIA MECAIA, IO BEPTHKAIM — KOJHYECTBO
0CaZKOB, BRINABIIMX B COOTBETCTBYIOIIUI geHb, B MUJLIMMeTpax. [laa
HaMIALHOCTH KHPHLIE TOYKH HAa PHUCYHKE cOeJMHeHBI JHHHeil. Ompe-
JeJHTe II0 PHCYHKY, CKOJIBKO OHEeH H3 JaHHOrO IIepHoJa OCAJKOB He
OBLIO.
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Haiigure mnomaas mapajuiejiorpaMMa, H300paXK€HHOrO Ha KJeTYaToM
6ymare ¢ pasamepoM KJeTKH 1 cM x M x 1 cM (cM. puc.). OTBeT gaiiTe B

KBaJpATHHIX CAHTHUMETpPAax.
Kos6oit [[)x0H momajgaeTr B MyXy Ha creHe ¢ BepositHocTbio 0,9, ecim

CTpeJiAeT U3 NPHCTPEJAHHOro peBoabBepa. Ecim I[»koH cTpenser u3
HEIPUCTPEJIAHHOIO PEBOJIbBEPA, TO OH IIONAfaeT B MyXy C BEPOATHO-
creio 0,3. Ha crone sexur 10 peBosbBEepOB, M3 HHUX TOJBKO 2 IpH-
crpeasaaEbsie. KoB6oi [[)KOH BHAUT Ha CTeHe MyXy, Hayjady XBaTaeT
mepBHIM OONABIMIHHICA PEBOJIbBBEDP M CTpejseT B Myxy. Hai#aure Bepo-
SATHOCTBH TOTO, 4TO J[?KOH mpOMaxHETCA.

Haiigute KopeHb ypaBHeHHs 14 +5x =7.

Huaronanu tpanenuu ABCD c¢ ocHoBaEuaMH AB u CD mepecexkarwrcs
B Ttouke M. Haiigure MC, ecsiu AB = 11, DC = 33, AC = 28.
Ha pucyske mzobpaxeH rpadux HekoTopo# dyHKnuu y = f(x). [loas-

3yACh PUCYHKOM, BBIYHCINTE ONPENeIeHHBIA MHTErPal
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y=f(x)

—‘[ f(x)dx.
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Oxono xKoHyca ommcana chepa (chepa COAEPIKUT OKPYIKHOCTH OCHOBA-
HHUSI KOHyca M ero Bepmuny). lleHETp cheprn HaxoauTcs B IeHTpe oC-

HoBaHMA KoHyca. O6pasymIas KOHyca paBHA 6\/5 . Hatigure pazuyc
chepsl.
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cos 56°
Hab6noaaTenr HaxoAHUTCA Ha BEICOTe h, BeIpAyKeHHOM B MeTpax. Pac-

CTOAHHE OT Haﬁmo;(a'rena a0 Ha6JIIOILBEMOﬁ HM JIHHHAH I'OPpHU30HTa, BbI-

HaitguTe 3HaYEeHNE BRIPAXKEHUSA

.

f Rh
paXXeHHoe B KHJOMEeTpaxX, BBIYHUCIAACTCA IO dopmye l=,|——, roe

500
R =6400 kM — pazuyc 3emun. Ha Kakoil BeicoTe HaxoguTcsa Habiio-
Jarelib, €CJM OH BHAWUT JWHHIO TOPH3OHTA HA PACCTOAHHH

24 xnmomerpa? OTeer faiiTe B MeTpax.
IIyTeniecTBeHHHK IMEpPemJILII MOpe Ha SXTe CO CPefHEH CKOPOCTBHIO

16 xm/4. OO6paTHO OH JIeTeJ HAa CIOPTHBHOM CaMOJIETE CO CKOPOCTBIO
496 xkM/u. HalizuTe CpeZHIO CKODOCTbh NyTelIeCTBeHHHKa Ha IpPOTH-
sxkeHuH Bcero nyTH. OTBeT faiiTe B KM/d.

HaiizuTe Hauboibiiee sHaveHHe dyErumE y = (21 — x)e**° Ha oTpeske
[19; 21]. )

a) Pemure ypasrenue 6 sin® x + 7 cos x — 7 = 0.

6) Haiigure BCce KOpPHHM 3TOr0 ypaBHEHHs, IpHHaJUIEXKAIIHe OTPE3KY
[-3m; — n].

B npamoyroasaoM napannenenunene ABCDA,B,C,D; u3BeCTHHL AJIUHBI
pebep AA, = 7, AB = 16, AD = 6. Touka K — cepexuna pebpa C,1D,,
a) JoKa)kuTe, UTO IJIOCKOCTh, IIPOXOAAMas Yepes TOUKY B mepmeHIn-
KyaapHO npamoil AK, nepecekaer orpesok A K.

6) HaiinuTe TaHreHc yrja Me:Ay 9TOH ILIOCKOCTBIO M ILIOoCKOCThIO ABC.

PemuTe HepaBeHcTBO 42 —71.2% +7<0.
Ha cropomax AC u BC TpeyroabHuKa ABC BHe TpeyrojibHHKa IIOCTPOE-

unl kBagpaTel ACDE u BFKC. Touka M — cepexuHa CTOPOHBI AB.
a) Joxamure, utro CM = %DK .

6) Haiigure paccTofAHHs OT TOYKM M [0 HEHTPOB KBajpaToB, eCJIH
AC = 14, BC = 16 u LACB = 150°.
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IIpesnpuHHUMaTe b KYOHJ 358HNE U COOMpaeTCa OTKPHITh B HEM OTeNb.
B orene MoryTr 6uITh CTaHAAPTHBIE HOMEpPa ILIOIMaAbLI0 27 KBaJpPaTHBIX
METPOB M HOMEpa «JIIOKC» MIOMmaAbio 45 KBagpaTHHIX MeTpoB. O6mas
ILIOIaAb, KOTOPYI0O MOXMHO OTBECTM [OJi HOMepa, cocrasiaser 981
KBaJpaTHBIA MeTp. lIpepnmpmEnMaTessh MOXXKeT MOAETHUTH 3Ty IIOMIalb
MeXJAy HOMepaMM Da3JMYHbIX THIOB, KaK XodeT. O6uranbIi HOMeD Gy-
aet opurOocHTh orenr 2000 py6isei B cyTKH, a HOMeD «iaiokc» — 4000
pybuaeit B cyrku. Kakyo mHamboaslmryio cymMMmy JeHer cMoXKeT 3apabo-
TaTh B CYTKH Ha CBOEM OTeJe IPeJIpPUHUMATENb?

Haiigure Bce 3HAYEHHA @, IPH KAXKIOM U3 KOTOPHIX YPaBHEHHE

64x° + 4x*? =(3x+¢:1)3 +3x+a

HE UMEeT KOPHEeH,

B opsOM H3 3azaEHil Ha KOHKypce OyXraaTepoB TpebyeTcsa BBIIATH
OpeMHHM COTPYAZHHKAM HEKOTOpOro orxesa Ha obmywno cymmy 600 000
pybueii (pasMep IpeMHH KaXXAOrO COTPYAHHMKA — II€JIO€ YHCJIO, KPAT-
Hoe 1000). ByxranTepy ZalT pacopejejeHue OpPeMHH, H OH JOJLKEH
X BBLJATH Oe3 cgauu u pasamena, uMess 100 xymiop mo 1000 py6Gaeit u
100 xymop mo 5000 py6eii.

a) YpacTca JM BHIOJHUTHL 3aJaHue, eciu B orgenae 40 cOTpYyZHHKOB U
BCe JOJIHBI NOJYYUThE TOPOBHY?

6) Yacrea nM BBINOTHUTH 3afaHKME, €CIU BeAYIEMY CHEUAJHCTY Ha-
ao serpate 40 000 py6ueit, a ocTadbHOE MOAENUTh MOPOBHY Ha 70 co-
TPYAHHKOB? ,

B) lIpy KaxoM HambOJbIlIEM KOJUYECTBE COTPYOHMKOB B OTHelle 3aja-
HHEe YAACTCA BBINOJHHTL IPHM MIOG0M pachpefeNeEHH PasMEpPOB IIpe-
MHUi?



